



25.11.2022 №8

В оргкомитет
XXIV Национального конкурса «Золотая Психея»
по итогам 2022 года

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

МОО "Национальное объединение экзистенциальных консультантов и терапевтов" (НОЭКТ) рекомендует экспресс методику диагностики и коррекции детско-родительских отношений «Мой дом», выполненную Спиридоновой Е.В. и Бородуля К.С., к участию в XXIV Национальном конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2022 года в номинации «Психологический инструмент года».

Методика направлена на диагностику и коррекцию внутрисемейных отношений и профилактику жесткого обращения. Может быть полезна в работе с детьми и семьями группы риска. Направлена на снижение конфликтности среди подростков в семье и в социуме. Важной особенностью данной методики является комплексный подход к диагностике разных сторон внутрисемейных отношений и решению проблемы выявленных трудностей.

С уважением, председатель Правления

МОО "Национальное объединение

экзистенциальных консультантов и терапевтов "

Котлярова Е.А.

